
ПРОЕКТ № ПВ-78
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про внесення змін в додаток до 
рішення виконавчого комітету
Броварської міської ради Броварського району 
Київської області від 19.10.2021 № 804

З метою своєчасної та якісної підготовки об’єктів до опалювального сезону в 
житловому фонді, керуючись пунктом а частини 1 статті 27 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання управління 
будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та 
транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області           
від 07.10.2022 №7479/4.4/В виконавчий комітет Броварської міської ради 
Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни в додаток до рішення виконавчого комітету Броварської 
міської ради Броварського району Київської області від 19.10.2021 № 804 «Про 
затвердження переліку об’єктів, фінансування яких буде здійснюватися у 2022 
році за рахунок коштів Програми підтримки об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Броварської 
міської територіальної громади на 2021-2025 роки», а саме:

1.1.  доповнити п. 12 «Ремонтні роботи з усунення аварії (капітальний 
ремонт) ліфтів багатоквартирного будинку по бульв. Незележності, 17, в                     
м. Бровари Броварського району Київської області,                                                     
ОСББ «НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 17» з обсягом фінансування заходу за рахунок 
коштів місцевого бюджету на 2022 рік в сумі «1600,00» тис.грн;

1.2. доповнити п. 13 «Підготовка об’єктів до опалювального сезону: 
капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВт багатоквартирного будинку по                           
вул. Лагунової Марії, 18-б, в м. Бровари Броварського району Київської 
області, ОСББ «М.ЛАГУНОВОЇ 18 Б» з обсягом фінансування заходу за 
рахунок коштів місцевого бюджету на 2022 рік в сумі «266,00» тис.грн.
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2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району 
Київської області здійснювати фінансування робіт в межах затверджених 
лімітів асигнувань в місцевому бюджеті на відповідний період.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                         Ігор САПОЖКО


